

### 日本公司推出手机游戏 “别让大臣睡过去”

据英国《每日电讯报》24日报道,日本前财务大臣中川昭一不久前因“瞌睡门”事件而丢了官,不过他的尴尬并未就此终结。随着一款手机游戏的推出,中川将不得不再继续充当公众揶揄的对象。

这款游戏名叫“别让大臣睡过去”,玩家既要让游戏主角“中川”在新闻发布会上回答记者提问,同时又要允许他在提问间隙打个盹儿来保持能量。按照游戏规则,只要能让“中川”在回答记者提问时流利应答,他的支持率就会攀升,玩家的得分也相应增高;一旦“中川”在失态昏睡时被记者抓个正着,他就会从椅子上摔下来,游戏结束。 王菁(中国日报)



“别让大臣睡过去”游戏界面

# 瑞典女王储 要下嫁形体教练

瑞典王室 24 日宣布,王储维多利亚与她恋爱多年的男友丹尼尔·韦斯特林订婚。婚期定在明年夏天。韦斯特林来自中产阶级家庭,担任过维多利亚的私人形体课教练。

## 友情变爱情

维多利亚现年 31 岁,2002 年与比她大 4 岁的韦斯特林相识。韦斯特林来自平民家庭,拥有几家健身中心,当过维多利亚的私人形体课教练。

王室当天宣布了他们订婚消息。国王卡尔十六世·古斯塔夫在电视讲话中说,自己同意两人结婚,且已征得政府批准。瑞典宪法规定,王室主要成员的婚事须获政府批准。 维多利亚和韦斯特林两人当天出现在国王和王后身边。当记者们问他们何时开始彼此了解时,两人都回答说,没有奇迹,是友情转化成了爱情。

## 努力求信任

韦斯特林来自瑞典小城奥克尔布。他与维多利亚的恋情公开后,某些媒体质疑过两人是否般配。成婚后,他将获得丹尼尔王子、西约特兰公爵的头衔。瑞典实行君主立宪制,国王是国家元首。国王作为国家的象征仅履行代表性或礼仪性职责。

韦斯特林表示自己未来最重要的任务是支持王储完



瑞典王储维多利亚与未婚夫韦斯特林 新华社/路透

成使命,希望自己能通过各种方式为国家服务。针对质疑,他在王室公布的视频中称:“我……将尽一切努力获得瑞典人民信任。”

## 全国皆高兴

两人将结婚的消息让瑞

典人为之兴奋。瑞典各大媒体迅速跟进报道。

数百人聚集在王宫外,期待看到维多利亚和韦斯特林。瑞典首相弗雷德里克·赖因费尔特说,在国际金融危机的黑暗中,这一消息带来了希望之光,让人们感到温暖。 马震(新华社)

## 布莱尔度假:南非骑大象 被媒体贬作大白象一无是处

英国前首相布莱尔退休后日子过得轻松洒脱。近日,布莱尔来到南非克鲁格国家公园,悠然地骑着大象逛丛林。不过,布莱尔骑着大象的照片却被英国媒体揶揄为跟大象一见如故,犹如一头大白象(White Elephant 编者注:英文中常常用白象来形容昂贵而无用的东西)。



布莱尔骑大象。图片文字为“有时,我也觉得自己像头大象,是头大白象。”

英国《每日邮报》24 日报道称,布莱尔坐在大象上面显得十分兴奋,并没有表现出多么紧张。原来,布莱尔当天骑着的这头大象跟他早就是“老朋友”了。早在 3 年前,当时还是英国首相的布莱尔出访南非期间,他曾与这头名叫“坦博”的大象握过“鼻子”并亲密合影。布莱尔开玩笑说:“这回可以跟老朋友见面,我可以和它好好叙叙旧了。”

除了骑大象,在两天的假期中,布莱尔还享受了温泉浴。

据悉,布莱尔这趟南非属于私人旅行,全程都有夫人切丽以及最小的儿子里奥陪伴。

布莱尔的发言人说:“对于布莱尔而言,这真是一个难得的假期,他得到了真正的放松。” 方颖(中国日报)

## 布什演讲:“不走寻常路” 下月布什将展开世界演讲之旅

众所周知,演讲是美国前总统布什的软肋,尽管如此,他的世界演讲之旅还是要如期在下个月开始了!

据英国《泰晤士报》25 日报道,在接下来的一年内,布什计划在包括美国、加拿大、欧洲和亚洲在内的世界各地举行 10 场演讲。除了到处发表演讲,他还在着手写一部有关他八年总统生涯的传记并筹备建立自己的总统图书馆。

布什卸任后的第一场演讲被安排在加拿大西南部城市卡尔加里。3 月 17 日,布

将在那里与众多企业家一道分享他在白宫椭圆形办公室内的所思所想以及他对“21 世纪世界面临的挑战”的解决之道。不过,遗憾的是,如此“重要”的一场演讲并不对媒体开放。

媒体揶揄布什说,也许他不能做到口若悬河,也许他将一如既往地口误并遭到嘲笑,但他的知名度和搞笑本领绝对会让世界人民难以忘怀。笨拙的口才加搞笑的本领,布什的演讲风格肯定“不走寻常路”。 方颖

## 中电·颐和家园

— 城中百万平米人文巨府 —

# 主城销售冠军,领跑09楼市!



小户型户型图:  
约78.88m<sup>2</sup>



大户型户型图:  
约119m<sup>2</sup>

## 本月销售过亿, 加推景观楼王!

100-130m<sup>2</sup>阔景三房、150m<sup>2</sup>豪景四房

7350元/m<sup>2</sup>起,  
精选特惠房源持续热卖中, 切勿错过!

● 坐拥五大公园, 20万商业配套, 3万人社区规模; ● 社区北门距地铁换乘站200米, 20分钟直抵新街口; ● 国际品牌电梯, 欧洲先进舞王式大电梯, 铸就尊贵品质生活; ● 完美社区配套, 学校、会所、健身房功能无忧社区; ● 香樟大道, 山仰新街, 十里长街, 筑就70年人文内涵。




品鉴专线 86657777 85506666

项目地址: 华电路1号(社区北门距地铁站约200米) 开发商: 南京中电置业有限公司 全案代理: 鹿谷不动产